7 KIIACC

YMHOKEHHUE

OJHOYJIEHA HA
MHOTOYJIEH




Hean:
] loBTOpUTH pacnpeenuTeIbHOE CBOMCTBO
YMHOXECHUS;
[ [OBTOPUTH MPABUIIO YMHOXKEHUSA CTENIEHEH C
OJIMHAKOBBIM OCHOBAHUEM.
*BBeCTH IPaBUIIO YMHOXKEHUS OJTHOYJICHA HA

MHOTOYJIEH;
*3aKpEIUTh MPABUIIO YMHOXKEHUS OJHOUJICHA HA
MHOT'OYJIEH ITPU YIPOIICHUU BBIPAKECHUU;




PackpoiiTe CKOOKM:

a)(5x+2)7=35x+14
6)8(x —3) =8x—24
8)12(10—-3b)=120-36b

YOpOCTUTE BBIPAKECHUS:

a)a5 ‘Cl7:a12

6)a -a*

m-+1 .

8)a



YT100DI YMHOKHTDb OJHOYJICH HA MHOI'OYJICH, HY?KHO
YMHOKHUTD 3TOT OTHOYJICH HA Ka)l([[blﬁ YJICH
MHOIo4wicHa 1 HOJIY4€HHBIC ITPOU3BCIACHUA CJIO0KUTD.

97’13(7112 —3n—|—4): 9I’l3 -7n2 —9n3 -3}1—|—9n3 4 =
< S
=63n" —27n"* +36n°

3
pumep 1: YMHOXHUTb onHOWIeH —3a° Ha mHorowten 4a” —a +1.

—3612(4613 —Cl+1)= ~3a’-4a’ -3a’ -(—a)—3a2 1=

A S—d

=124’ +3a° —3a*




Ipumep 2: YupocTuthb Beipaxkerue 3x” —2x(x +8).

3x° —2x(x+8)=3x2 —2x*—16x =x>—16x.

< J

HpOHSBGI{GHI/IG OAHOYJICHA Ha MHOI'OYJICH BCCrAa MOKHO
IpCaACTaBUTh B BUAC MHOI'OYJICHA.




Bvinoanume VYMHOMCERHUE.

D2x(x> =7x=3) =2x* —14x* —6x

2)(3613 —a’ +aX— 5a3) =—15a"+5a” -5a"

3)-0,5x" (— 2x° =3x+ 4) =x" +1,5x° —2x°




Ilpeoopa3zyime npouszeedenue 6 MHO20UIEH U
gvlOepume GepHLIU OMEent:

)3abla® —2ab+b* )=
)—)Czy(xzy2 —x2 —yz):
)(6a3x3y — 3y2 — 0,7x)' lezy2 =

6.,2 2.4 2.2
3a’b—6a’b” +3ab’ 63x°y? —30xy* —7x’y

3a’h-6a’b* +3ab’

—X4y3 _x4y_x2y3

4 3 4 ) 3
63x°y" =30x7y* = 7x7y’ X'y +x"y+x"y




Ilpeocmaevme 6 6ude mnozounena.

) 2.4 , 235
1)7x(1,4x2—3,5y)= -

N—Za*v’| 5av: ——a*v-=a’
) S|P ey

- =——ay +—ay +—ay =

5 5-2 5-6

2 ( 1 5 j 2'5 3 7 2’1 4 6 2'5 5 5

1 1
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Ynpocmume svipasicenue u naiidume €20
3snavenue 4y-2(10y-1)+(8y-2) npu y=-0,1.

4y—2(10y—1)+(8y—2)=4y-20y+2+8y—2= —8y =

=-8-(~0,1)=0,8.




anocmume éblparicenue u Halou coomeemcmaeue:

1)14x+2x(6—x) 3x* —x"y+2y°

2)ax(x—1)-2(2x 1) 2)26y-2y°

3)7x(4y — x)+ 4y(y — 7x) 3)4y" =7

) 4)—4x+2

4)3x2 (x + Sy)— 2)/(8x2 -y




YMHOKeHNE OTHOYJICHA HA MHOTOYJICH YaCTO MPUMEHHAIOT [P
pelieHUN YPABHECHMIL:

[Ipumep: Pemute ypaBHEHUE & — Sx(x — 7) =1-5x7.

8—5x(x—7)=1-5x

K J
8—5x" +35x=1-5x"
—=5x*+35x+5x* =1-8
35x=-7
x=-=7:35
x=-0,2

Omeem : —0,2.




[Ipumep: Peunts ypaBHEHUE

2x—1_x+5:2 ‘ ’18
9 6

(2x—1_x+5j.18=2.18
9 6

_ 2
2r-log ’;;5 1836

9.
2(2x—1)-3(x+5)=36
4x—-2-3x—-15=36

x—17=36
x=36+17=353

Omeem : 53.




Pewume ypasnenue:

10,52y -1)-(0,5-0,2y)+1=0  »=0
2)0,15(x—4)=9,9-0,3(x-1) y=24

X X
_|_
4 3

3) =14 Y24

y _ b
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